GYAKORLO FELADATOK 11. OSZTALY

1.) Adja meg a kifejezések pontos értékét!
a)log;81 =
1

b) 643 =
c) log,128 =

1
d) 2163 =
e) % lg 25+3 Ig2-I1gd=
f) 21g3 — ~1g9 — 1g30 + 31g2 + 3g5 =
g) cos(—1215") =

h) sin(—1215") =

2.) Egy osztaly |étszama 24 f6. Az év végén 5jutalom konyvet osztanak ki kozottiik. Hanyféleképpen lehet
ezt megtenni, ha

a) kulénbozbek a konyvek és egy tanuld tobb kdnyvet is kaphat?

b) kiilénboz6ek a konyvek és egy tanulé legfeljebb egy konyvet kaphat?

c) egyformadk a kdnyvek és egy tanuld legfeljebb egy konyvet kaphat?

3.) Kata érettségire készil. Torténelembdl 36, magyarbadl 22 tételt kell megtanulnia. Az els6 napra mindkét
targybdl 4-4 tételt szeretne kivalasztani, majd a kivalasztott tételeket sorba allitani ugy, hogy a két tantargy
tételei felvdltva kovessék egymast. Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja 6ssze Kata az els6 napra szélé
tanulasi programjat!

4.) Heten szinhdzba mennek. Péter, Tomi, Csilla, Rita, Zsolt, Zsuzsi és Eniké. A jegylik egymas mellé szdl.
a.) Hanyféleképpen tudnak lelilni a hét helyre?

b.) Hanyféleképpen tudnak lelilni az hét helyre, ha Csilla és Zsuzsi egymas mellé szeretnének Glni?

c.) Mekkora annak a valdszinlisége, hogy Csilla és Zsuzsi jegye egymas mellé szdl, ha a fenti hét jegyet
véletlenszer(ien osztjuk ki k6zottik?

5.) Adott a valés szamok halmazén értelmezett f(x) = sinx — 1fuggvény.
a) Adja meg f(x) értékkészletét!
b) Mennyi az f(x) fliggvény x = ghelyen vett helyettesitési értéke?

c) Mennyi az f(x) fuggvény x = g helyen vett helyettesitési értéke?



6.) Adott a valds szamok halmazan értelmezett f(x) = cosx + 1flggvény.
a) Adja meg f(x) értékkészletét!
b) Mennyi az f(x) fuggvény x = g helyen vett helyettesitési értéke?

c) Mennyi az f(x) fliggvény x = g helyen vett helyettesitési értéke?

7.) Egy derékszogl haromszog egyik befogdja 20 cm, és az egyik rajta fekvd szog 55°-0s. Mekkora a masik
befogd?

8.) Egy derékszogli haromszog atfogdja 16,7 cm hosszusagu, egyik szoge 44°. Szamitsa ki a megadott szoggel
szemkozti befogd hosszat!

9.) Egy torony arnyéka a vizszintes talajon 7,4 m. A torony magassaga 5,2 m. Hdany fokos szoget zar be ekkor a
Nap sugara a vizszintes talajjal? A keresett szoget egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

10.) Egy derékszogl haromszog egyik szoge 37,12°, és a sz6g melletti oldal 6,8 cm. Szamitsa ki a hdromszog
atfogdjanak és masik befogdjanak a hosszat!

11.) Egy derékszogl haromszog egyik befogdja 12 cm, és a vele szemkozti sz6g 72°-0s. Mekkora a masik
befogd?

12.) Adottak az a(—9; —2) és a 5(5; —7) vektorok

a)Szamitsa ki az aldbbi vektorok koordinatait! 2b, a+b, a—b,

N | =
Q
w
Q
I
N
S

b) Szamitsa ki @ - b skalaris szorzat értékét!
c) Szamitsa ki az a és b vektorok abszolutértékét!

13.) Adott két vektor : a(=5; 4), b(7; —8).

a) Adja meg a 2a + b vektor koordinatait!

b) Szamitsa ki @ - b skalaris szorzat értékét!

c) Szamitsa ki az @ és b vektorok abszolutértékét!

14.) Két dobdkockaval dobunk egyszerre.

a) Mekkora annak a valdszin(isége, hogy a dobott szamok szorzata paros lesz?

b) Mekkora annak a valdszinlisége, hogy a dobott szamok 6sszege primszam lesz?

c) Mekkora annak a valdszinlisége, hogy a dobott szamok 6sszege legfeljebb 10 lesz?
d) Mekkora annak a valdszin(isége, hogy a dobott szamok 6sszege legalabb 6 lesz?

15.) Béla egy fekete és egy fehér szin(i szabdlyos dobdkockaval egyszerre dob. Feljegyzi azt a kétjegyd
szamot, amelyet Ugy kap, hogy a tizes helyiértéken a fekete kockaval dobott szdm, az egyes helyiértéken
pedig a fehér kockaval dobott szam all. Mennyi annak a valdszinlsége, hogy a feljegyzett kétjegyl szam
négyzetszam?

16.) Egy haromszog két oldala 8,6 cm, illetve 10,3 cm. A rovidebb oldallal szemkozti sz6g 62° 15°. Mekkorak
a haromszog ismeretlen szogei és oldala?



17.) Egy haromszog két oldala 10 cm és 12 cm hosszusagu, a teriilete 40 cm?. Hatarozza meg a haromszog
hidnyzo oldalanak hosszat és szogeinek nagysagat!

18.) Egy haromszog teriilete 34 cm?. Ismerjiik a hdromszog két oldalat: 7 cm és 10 cm. Hatarozza meg a
haromszog hidnyzo oldaldnak hosszat és szogeinek nagysagat!

19.) Oldja meg a valds szdmok halmazan az alabbi egyenleteket!
a)25* -6-5*=-5

b) —10-2* +4* = —-16

20.) Oldja meg a valds szdmok halmazdan az alabbi egyenleteket!
a)lglx—3)+1g(x—2)=1-1g5

b)logs(x + 2) + 1 = log,(16x — 8) — logs 4

21.) Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valds szamok halmazan!

a)2sinx +v2 =0

b) 2cosx =+/3

22.) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valds szdmok halmazan!
a) —4sin’x —4sinx +3 =0
b) 2cos?x — 8cosx = 3(1 — cosx)

c) sin®x + 4sinx = 3 cos?x

23.) Az ABCD derékszog( trapézban az A és a D csucsnal van derékszog.
Az AB alap 13 cm, a BC szdr 12 cm, a CD alap 7 cm hosszu.

a) Szamitsa ki a trapéz B csucsanal |1évé szogének nagysagat!
b) Szamitsa ki a trapéz teriletét!
c) Szamitsa ki az ABC haromszog C csucsanal 1évé szogét!



